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ПЕРЕЛОМАХ КІСТОК НИЖНІХ КІНЦІВОК 
 

Строєв Максим Юрійович 

Асистент кафедри екстреної та невідкладної медичної допомоги,  
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Актуальність. Вогнепальні переломи кісток нижніх кінцівок є 

однією з найскладніших травм, що потребують негайного хірургічного 

втручання. Концепція "damage control surgery" (DCS) стає важливим 

підходом, який дозволяє стабілізувати стан пацієнта та запобігти 

розвитку поліорганної недостатності. [1] 

Мета. Дослідити ефективність застосування "damage control surgery" 

при вогнепальних переломах кісток нижніх кінцівок, проаналізувати 

основні хірургічні підходи та їхній вплив на результати лікування. 

Результати та обговорення. Вогнепальні переломи 

супроводжуються значною травматизацією тканин, високим ризиком 

крововтрати, інфекційних ускладнень і компартмент-синдрому. Основна 

мета DCS – мінімізувати фізіологічне навантаження на організм та 

забезпечити поступове відновлення. Перший етап включає швидку 

зупинку кровотечі, санацію рани та тимчасову стабілізацію кісток за 

допомогою зовнішньої фіксації. Другий етап спрямований на 

стабілізацію стану пацієнта, профілактику ускладнень та підготовку до 

остаточного втручання. Третій етап передбачає остаточний остеосинтез 

та реконструкцію м'яких тканин із застосуванням 

антибіотикопрофілактики. [2] 

Застосування DCS сприяє зниженню рівня летальності та 

інвалідизації. Зовнішня фіксація дозволяє швидко стабілізувати кінцівку, 

мінімізуючи ризик повторного зміщення уламків і больового синдрому. 

Контроль інфекційного процесу та використання сучасних методів 

остеосинтезу покращують прогноз для пацієнтів. 

Висновок. Методика "damage control surgery" є ефективним 

підходом до лікування вогнепальних переломів нижніх кінцівок, що 
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дозволяє знизити летальність та покращити функціональні результати. 

Подальші дослідження сприятимуть оптимізації лікувальних алгоритмів. 
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